



**ÍMPAR SERVIÇOS HOSPITALARES
PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA E
ESPECIALIZAÇÃO EM MEDICINA INTENSIVA 2021**

**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2021,
DE 7 DE DEZEMBRO 2020**

A Coreme, no uso de suas atribuições, torna público o SEGUNDO Termo de Retificação ao Edital nº 001/2021, para retificar o item 5.1.

Onde se lê “5.1- Período: 30/11/2020 a 11/12/2020.”

Leia-se “5.1- Período: 30/11/2020 a 18/12/2020.”

COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA – COREME
ÍMPAR SERVIÇOS HOSPITALARES